
У застосунку “Дія” запустили програму
“єКнига” для молоді, яка досягла 18 років
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У застосунку “Дія” стартувала нова програма “єКнига”, яка надає можливість українцям, яким
виповнилося 18 років з 1 січня 2024 року, отримати фінансову допомогу від держави для
придбання книжок українською мовою.

Про це повідомив прем’єр-міністр Денис Шмигаль.
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Шмигаль уточнив, що всі молоді люди, які досягли повноліття цього року або досягнуть його
пізніше, матимуть змогу отримати на спеціальну картку суму в розмірі 908 гривень. Ці кошти
призначено для купівлі книжок, виданих в Україні державною мовою.

Щоб скористатися цією програмою, необхідно в застосунку “Дія” обрати розділ “Сервіси”, знайти
“єКнига”, а потім відкрити рахунок у банку, який входить до списку партнерів програми. Після
цього потрібно подати заявку на отримання виплати.

Гроші будуть доступні для використання протягом трьох місяців з моменту зарахування, а
витратити їх можна буде лише в книгарнях, що беруть участь у програмі. У разі якщо кошти не
використати, вони автоматично повернуться на рахунок Українського інституту книги.

Прем’єр-міністр також зазначив, що основна мета цієї ініціативи полягає не лише в популяризації
читання українською серед молоді, але й у підтримці вітчизняної видавничої галузі, яка зазнала
значних втрат через російські обстріли.

Нагадаємо, що у вересні цього року перша леді Олена Зеленська передала до бібліотеки
Гарвардського університету книжки, пошкоджені пожежею після російського ракетного удару по
харківській друкарні видавництва Vivat.

Окупанти обстріляли друкарню 23 травня вдень, коли там перебували близько 50 працівників.
Унаслідок обстрілу поранення дістали 20 людей.

Відновити обладнання та книгодрук зруйнованій армією РФ харківській друкарні “Фактор-
Друк” допоможе фонд американського мільярдера і філантропа Говарда Баффета.
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